



PROCES – VERBAL nr. 2346 din 15.12.2021

privind lucrările ședinței extraordinare de îndată a Consiliului local al comunei Ciulnița, județul Ialomița, din data de 13.12.2021.

Sunt prezenți: Militaru Viorel, Constantin Cătălin-Marius, Olteanu Cristinel, Belu Ionuț, Gheorghe Gheorghe, Mihăilă Ștefan, Voicu Claud, Moldoveanu Ionuț, Dobre Vasile, Grigore Constantin și Fieraru Ion - Albert.

Mai participă: domnul Gheorghe Stelică-primarul comunei Ciulnița, secretarul general al comunei Ciulnița, doamna Chițu Nela. Secretarul general al unității administrativ-teritoriale Ciulnița, dă citire procesului verbal al ședinței ordinare din 25.11.2021 și nu sunt obiecții din partea consilierilor referitor la conținutul procesului verbal, acesta fiind aprobat în unanimitate de către consilierii prezenți.

Înainte de începerea ședinței, domnul primar solicită suplimentarea ordinii de zi cu următoarele proiecte de hotărâre :

1.Proiect de hotărâre privind participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public pentru proiectul „Creșterea eficienței energetice a sistemului de iluminat public în Comuna Ciulnița, județul Ialomița”.

2.Proiect de hotărâre privind acordarea unei subvenții din bugetul local al comunei Ciulnița, pentru finanțarea Serviciului de salubritate Ciulnița..

Propunerea domnului primar este supusă la vot și este aprobată de toți consilierii prezenți.

Domnul consilier Grigore Constantin - președintele de ședință dă citire dispoziției nr. 210/10.11.2021 privind convocarea ședinței extraordinare de îndată a consiliului local, cu următoarea ordine de zi :

1.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Ciulnița pe anul 2021. Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

2.Proiect de hotărâre privind completarea Programului anual al achizițiilor publice pe anul 2021. Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

3.Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului local Ciulnița nr.93/2021 privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al comunei Ciulnița. Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea fuziunii prin absorbție a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară SALUBRIS GROUP 2010 de către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ”ECO 2009” . Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

5.Proiect de hotărâre privind completarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al comunei Ciulnița. Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

6.Proiect de hotărâre privind completarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Ciulnița. Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

7.Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii UAT Comuna Ciulnița cu unele unități administrativ teritoriale în vederea acceptării acestora în cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”ECO 2009”, în calitate de asociați cu drepturi depline. . Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

Ordinea de zi este supusă la vot și aprobată de către toți consilierii prezenți(11).

La punctul 1 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Ciulnița, județul Ialomița, pe anul 2021. Prin adresele ILG-STZ 30696/07.12.2021 și ILG-STZ 31565/10.12.2021 ale Administrației Județee a Finanțelor Publice Ialomița, ni s-au repartizat următoarele sume: suma de 79 mii lei pentru finanțarea drepturilor asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav sau indemnizații lunare, suma de 178.689,58 lei din cote defalcate din impozitul pe venit și suma de 12.214 lei sume alocate din cotele defalcate din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 11 consilieri din 11 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.109 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Ciulnița, județul Ialomița, pe anul 2021.

La punctul 2 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind completarea Programului anual al achizițiilor publice pe anul 2021. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 11 consilieri din 11 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.110 hotărâre privind completarea Programului anual al achizițiilor publice pe anul 2021.

La punctul 3 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului local Ciulnița nr.93/2021 privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al comunei Ciulnița. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 11 consilieri din 11 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr. 111 privind modificarea Hotărârii Consiliului local Ciulnița nr.93/2021 privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al comunei Ciulnița.

La punctul 4 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea fuziunii prin absorbție a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară SALUBRIS GROUP 2010 de către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "ECO 2009". Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 11 consilieri din 11 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.112 privind aprobarea fuziunii prin absorbție a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară SALUBRIS GROUP 2010 de către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "ECO 2009".

La punctul 5 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind completarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al comunei Ciulnița. Completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat al comunei Ciulnița, constă în faptul că la măsurătorile efectuate pentru întocmirea cărților funciare prin Programul național de cadastru și carte funciară au fost identificate imobile(canale) ce trebuie înscrise în cartea funciară. Pentru înscrierea acestora în cartea funciară trebuie evidenciate în lista bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al comunei. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 11 consilieri din 11 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.113 privind completarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al comunei Ciulnița.

La punctul 6 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind completarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Ciulnița. Completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat al comunei Ciulnița, constă în faptul că la măsurătorile efectuate pentru întocmirea cărților funciare prin Programul național de cadastru și carte funciară au fost identificate imobile(drumuri de exploatare) ce trebuie înscrise în cartea funciară. Pentru înscrierea acestora în cartea funciară trebuie evidenciate în lista bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 11 consilieri din 11 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.114 privind completarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Ciulnița.

La punctul 7 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea asocierii UAT Comuna Ciulnița cu unele unități administrativ teritoriale în vederea acceptării acestora în cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "ECO 2009", în calitate de asociați cu drepturi depline. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 11

consilieri din 11 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.115 privind aprobarea asocierii UAT Comuna Ciulnița cu unele unități administrativ teritoriale în vederea acceptării acestora în cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "ECO 2009", în calitate de asociați cu drepturi depline.

La punctul 8 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public pentru proiectul „Creșterea eficienței energetice a sistemului de iluminat public în Comuna Ciulnița, județul Ialomița”.Domnul primar explică consilierilor prezenți că obiectivul Programului vizează modernizarea sistemelor de iluminat public prin înlocuirea corpurilor de iluminat existente având un consum ridicat de energie electrică cu corpuri de iluminat cu surse LED , completarea sistemului de iluminat public existent cu corpuri de iluminat cu surse LED (în situațiile în care stalpii de pe tronsonul respectiv nu sunt echipați cu corpuri de iluminat sau acestea sunt deteriorate / nefuncționale), precum și achiziționarea și instalarea sistemelor de telegestiune aferente obiectivelor de investiții. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 11 consilieri din 11 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.116 privind participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public pentru proiectul „Creșterea eficienței energetice a sistemului de iluminat public în Comuna Ciulnița, județul Ialomița”.

La punctul 9 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind acordarea unei subvenții din bugetul local al comunei Ciulnița, pentru finanțarea Serviciului de salubritate Ciulnița.. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 11 consilieri din 11 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.116

Nemaifiind nimic de discutat , iar ordinea de zi fiind epuizată se declară închisă ședința Consiliului local.

Președinte de ședință,
Grigore Constantin

Contrasemnează
Pt.Secretar general al UAT,
Chițu Nela